
 

 Άνθρωποι Ενωμένοι σε μια Πατρίδα Μοιρασμένη 

Το δικοινοτικό αυτό πρόγραμμα βρίσκεται τώρα στην ενδέκατή του χρονιά, είναι καθαρά  

εθελοντικό και απευθύνεται στους νέους της Κύπρου και τις οικογένειές τους. Στοχεύει να 

δημιουργήσει φιλίες και σχέσεις εμπιστοσύνης ανάμεσα σε εφήβους από τις δύο κοινότητες και να 

αντικαταστήσει την προκατάληψη με την ελπίδα. Μια δικοινοτική ομάδα από Κύπριους συντονιστές 

επιλέγει ένα αριθμό νέων και από τις δύο κοινότητες. Ακολούθως, κάθε νέος και νέα διαλέγει 

κάποιο άλλο πρόσωπο, του ιδίου φύλου από την άλλη κοινότητα, με το οποίο πιστεύει ότι μπορούν 

να γίνουν καλοί φίλοι. Οι οικογένειες των δύο εφήβων έρχονται επίσης κοντά, αποκτώντας έτσι 

πολλαπλά οφέλη στην προσπάθεια για προώθηση της ειρήνης. 

 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν νέοι και νέες 15 μέχρι 18 ετών (που να μην είναι τελειόφοιτοι), των 

οποίων τουλάχιστον ο ένας γονέας είναι Κύπριος. 

Τέσσερις εβδομάδες στην Αμερική: Ιούλιος 2019 

Τον Ιούλη, τα «ζευγάρια» των εφήβων ταξιδεύουν στις ΗΠΑ και φιλοξενούνται για ένα μήνα σε 

προσεκτικά επιλεγμένες οικογένειες, οι οποίες καλύπτουν όλα τα έξοδα της διαμονής τους. Οι 

προορισμοί είναι στις πολιτείες California, Oregon, Hawaii και Maryland.  Η διαμονή ενός  

«ζευγαριού» για ένα μήνα σε μια οικογένεια βοηθά στην ανάπτυξη φιλίας μεταξύ των εφήβων και  

δημιουργεί, επίσης, στενούς δεσμούς με την οικογένεια που τους φιλοξενεί.  Οι έφηβοι θα μείνουν 

για τρεις εβδομάδες με την οικογένεια που θα τους φιλοξενεί και για μία εβδομάδα σε 

κατασκήνωση.  Θα έχουν την ευκαιρία να αναπτύξουν επικοινωνιακές και ηγετικές δεξιότητες μέσα 

από διάφορες δραστηριότητες και εργαστήρια. Επίσης, θα συναντηθούν με Παλεστίνιους και 

Ισραηλίτες έφηβους. 

Η δικοινοτική κατασκήνωση στο Τρόοδος: Ιούλιος 2019 

Τον Ιούλιο του 2013 μέχρι 2018 διοργανώθηκε δικοινοτική κατασκήνωση για εφήβους στον Άγιο 

Νικόλαο (επαρχία Πάφου), ενώ η έβδομη κατασκήνωση θα οργανωθεί από τις 15 μέχρι 22 Ιουλίου  

του 2019. Μέσω εργαστηρίων, συζητήσεων και διασκέδασης, οι νέοι που πηγαίνουν στην 

κατασκήνωση χτίζουν γερούς δεσμούς. 



Διαδικασία αίτησης 
 

Οι αιτήσεις συμπληρώνονται διαδικτυακά. Η τελευταία μέρα υποβολής αιτήσεων είναι η 27η 

Φεβρουαρίου, 2019. Τα σχετικά έντυπα καθώς και όλες τις πληροφορίες για το Πρόγραμμα 

μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα www.friendships4peace.org 

 

Τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων είναι η ηλεκτρονική αίτηση, η συστατική επιστολή και η 

συνέντευξη.  Οι συνεντεύξεις θα διεξαχθούν το Σάββατο, 9 Μαρτίου και Κυριακή, 10 Μαρτίου, στο 

Σπίτι της Συνεργασίας στη νεκρή ζώνη στη Λευκωσία. 

 

Οι έφηβοι που θα επιλεγούν για το πρόγραμμα στις ΗΠΑ θα δεσμεύονται για να παρευρεθούν σε 

τρεις άλλες συναντήσεις «pairing meetings», το Σάββατο, 16 Μαρτίου, 23 Μαρτίου και 13 Απριλίου. 

 

Σημειώνεται ότι από την επόμενη χρονιά οι υποψήφιοι που θα αιτηθούν για το πρόγραμμα στις 

ΗΠΑ θα πρέπει να είχαν λάβει μέρος στη δικοινωτική κατασκήνωση. Για αυτό όσοι υποψήφιοι 

συμπληρώνουν την αίτηση για το πρόγραμμα στις ΗΠΑ για φέτος ή την επόμενη χρονιά, θα πρέπει 

να συμπληρώνουν την αίτηση και για την κατασκήνωση στον Άγιο Νικόλαο Τροόδους. 

 

 

Οικογένειες και έφηβοι που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα μπορούν να 

επικοινωνήσουν με τις συντονίστριες Ιωάννα Σκορδή (99-658394), Λάμπω Ραγιά (99-418623) και 

Μαρία Φιλίππου (99-677047) για περαιτέρω διευκρινίσεις. 

 

 


